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Karlovarský kraj se bude opět prezentovat v rámci největší a nejnavštěvovanější
zemědělské výstavy Země živitelka, která se již tradičně koná na Výstavišti v Českých
Budějovicích. Stánek kraje bude představovat region nejen jako místo vhodné k návštěvě i
životu, ale nabídne i produkty regionálních výrobců. Ty se každoročně těší obrovské oblibě
a zájmu návštěvníků. Země živitelka se koná v termínu 21.- 26. 8. 2025.

„Země živitelka je pro kraj další skvělou příležitostí, kde se může prezentovat. V loňském roce ji
navštívilo téměř 130 tisíc lidí. Ve stánku Karlovarského kraje vždy představujeme regionální výrobky
oceněné značkou Dobrota Karlovarského kraje. Ze zkušeností z předchozích let víme, že je o ně
enormní zájem, což nás samozřejmě velmi těší. Věřím, že také letos bude náš stánek v obležení
návštěvníků, a to i třeba díky ukázkám ruční výroby sýrů,“ uvedl radní pro oblast životního prostředí
a energetiky Jan Vrba.

Ve stánku Karlovarského kraje budou k ochutnání a k zakoupení produkty regionálních výrobců:
Pelant – Doupovské uzeniny, Lahůdkářství Roman Krčma, Statek Bor Zeos spol. s.r.o., Integrovaná
střední škola Cheb, Marie Květoňová – sýry, Farma Belina – mléčné výrobky, sýry, Karlovarská
pekárna, s.r.o., Cukrárna Amálie & Já, Jitka Šimůnková – čaje a koření, Kynšperský pivovar s.r.o.,
Pivo Kronl Mariánské Lázně, Václav Lojín – lihoviny, Jan Becher – Karlovarská Becherovka, Pivovar
Rudohor – limonáda Rudohorka, Microgreens Karlovy Vary – bylinky, Střední lesnická škola Žlutice.
K dispozici budou návštěvníkům také propagační materiály a mapy Karlovarského kraje zaměřené na
cestovní ruch.

Země živitelka je jedinou výstavou v ČR zahrnující celý zemědělsko-potravinářský sektor. V loňském
roce se jí zúčastnilo 600 vystavovatelů. Výstava nabízí novinky z oborů zemědělské techniky,
potravinářství, myslivosti, včelařství, rybářství, chovu hospodářských zvířat, prezentace zemědělství
od historie po současné trendy, a letos také novinky v oblasti výzkumu a vzdělávání. Součástí výstavy
jsou i Národní dožínky a bohatý doprovodný kulturní ale i odborný program.

Stánek Karlovarského kraje bude umístěn v pavilonu T1. Mapu areálu i kompletní program naleznou
zájemci na webových stránkách www.zemezivitelka.cz.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/opet-po-roce-miri-karlovarsky-kraj-na-zemi-zivitelku-do-cesky
ch-budejovic
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